

**Treść zapytania z wyjaśnieniem dotyczące zapisów  
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

*Dotyczy: postępowania na „Opracowanie dokumentacji projektowej budowy budynku administracyjnego na potrzeby Urzędu Gminy Kołobrzeg wraz z zagospodarowaniem terenu” ogłoszonego dnia 16.04.2019 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 537906-N-2019*

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Gmina Kołobrzeg przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

**Pytanie nr 1**

Prosimy o potwierdzenie informacji, że uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności architektonicznej są traktowane jako spełnienie wymagań Zamawiającego w celu potwierdzenia kwalifikacji zawodowych w ramach SIWZ dla przedmiotowego zadania (dotyczy także kryteriów oceny). Ew. prosimy o wprowadzenie zmian w SIWZ uwzględniające, odpowiednie specjalności (tj. architektoniczną) jako traktowaną równorzędnie.

**Odpowiedź**

**Zamawiający dokonuje zmiany kryterium wyboru oferty, w taki sposób iż ocenie będzie podlegało doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia tj. projektanta w specjalności architektonicznej lub projektanta w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, stąd też kryterium B otrzymuje brzmienie:**

**B. Kryterium „Doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia, tj. projektanta w specjalności architektonicznej lub projektanta w specjalności konstrukcyjno-budowlanej” będzie rozpatrywane na podstawie wykazanego przez Wykonawcę w Formularzu ofertowym (załącznik nr 5 do SIWZ) doświadczenia osoby skierowanej do realizacji zamówienia w zakresie projektanta w specjalności architektonicznej lub w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, nabytego po uzyskaniu przez tą osobę uprawnień do projektowania bez ograniczeń. Ocenie będzie podlegało doświadczenie w projektowaniu w specjalności architektonicznej lub w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, wg wytycznych wskazanych w tabeli:**

<b>Doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia tj. projektanta w specjalności architektonicznej lub w specjalności konstrukcyjno-budowlanej</b>	<b>Ilość opracowanych dokumentacji projektowych budowy budynków, zatwierdzonych uzyskaniem pozwoleniem na budowę bądź z dokonanym zgłoszeniem zamiaru przystąpienia do wykonywania robót budowlanych</b>	<b>Liczba punktów</b>
doświadczenie projektanta specjalności architektonicznej lub w specjalności konstrukcyjno-budowlanej (nabyte po uzyskaniu uprawnień do projektowania bez ograniczeń)	2-4	10 pkt.
	5-7	20 pkt.
	8-10	30 pkt.
	11 i więcej	40 pkt.

**Uwaga:**

1. Zamawiający przyzna odpowiednią liczbę punktów, jeżeli Wykonawca w sposób niebudzący wątpliwości wykaże, że osoba skierowana do realizacji zamówienia (projektanta w specjalności architektonicznej lub projektanta w specjalności konstrukcyjno-budowlanej) posiada doświadczenie jw. Aby wykazać ww. doświadczenie Wykonawca zobowiązany jest określić w formularzu ofertowym (wykazie wskazanym w pkt 4-5 formularza ofertowego, zgodnie z wzorem w załączniku nr 5 do SIWZ):
  - 1) Imię i nazwisko projektanta,
  - 2) Nazwę usługi
  - 3) Nazwę inwestora (Zamawiającego),
  - 4) Wartość kontraktową usługi,
  - 5) Czasookres realizacji usługi (od – do)
  - 6) Datę uzyskania pozwolenia na budowę bądź zgłoszenie zamiaru przystąpienia do wykonywania robót budowlanych
2. Zamawiający nie będzie brał pod uwagę doświadczenia zrealizowanego przed dniem nabycia przez wskazaną osobę uprawnień do projektowania
3. W przypadku, gdy wartość kontraktowa robót wyrażona będzie w walucie obcej, Zamawiający przeliczy wartość na walutę polską w oparciu o średni kurs walut NBP, dla danej waluty, z daty wszczęcia postępowania (ogłoszenia niniejszego postępowania). Jeżeli w tym dniu nie będzie opublikowany średni kurs NBP, Zamawiający przyjmie kurs średni z ostatniej tabeli przed wszczęciem postępowania.
4. W sytuacji braku wypełnienia wykazu zawartego w formularzu ofertowym (pkt 4-5 w załączniku nr 5 do SIWZ) lub wskazania osoby posiadającej doświadczenie w projektowaniu poprzez opracowanie dokumentacji projektowej budowy 1 budynku, oferta Wykonawcy w ramach kryterium oceny ofert „Doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia tj. projektanta w specjalności architektonicznej lub w specjalności konstrukcyjno-budowlanej” otrzyma 0 pkt.
5. Zamawiający wskazuje, że nie będzie wzywał do uzupełnienia informacji (danych) wskazanych w wykazie. Tym samym, na Wykonawcy ciąży obowiązek przedstawienia informacji (danych) w sposób rzetelny, zgodnie z wytycznymi opisanymi w pkt. 1. Przedstawienie informacji (danych) w odmienny sposób niż wymaga tego Zamawiający czy też brak podania pełnych danych, może skutkować brakiem przyznania punktów w tym kryterium.

**Konsekwencją wprowadzenia zmiany SIWZ jest zmiana załącznika Nr 5 – Formularza ofertowego, stąd też w punkcie drugim oświadczenie dotyczące Doświadczenia wykonawcy otrzymuje brzmienie: „OŚWIADCZAMY, iż na potrzeby realizacji niniejszego zamówienia proponujemy osobę posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej lub w specjalności architektonicznej bez ograniczeń, legitymującą się doświadczeniem zawodowym jak poniżej nabytym po uzyskaniu uprawnień jw. (oceniane w kryterium oceny ofert „Doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia tj. projektanta w specjalności architektonicznej lub projektanta w specjalności konstrukcyjno-budowlanej”)”**

**W przypadku, gdy oferta zostanie złożona na formularzu sprzed zmiany zostanie oceniona z uwzględnieniem wniesionych zmian do SIWZ.**

**Pytanie nr 2**

W rozdziale 14 SIWZ opisano kryteria wyboru oferty. Czy kryterium B „doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia” będzie uznane za równoważne, jeśli podane zostaną projekty autorstwa projektanta specjalności architektonicznej, zamiast projektanta specjalności konstrukcyjno-budowlanej?

**Odpowiedź**

Odpowiedź jak na pytanie nr 1.

**Pytanie nr 3**

Wnosimy także o przedłużenie 7 dni postępowania dot. przedmiotowego przetargu.

**Odpowiedź**

**Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert – nowy termin 30.04.2019 r. – godzina 09:00.**

**Pytanie nr 4**

Czy zamawiający ma prawo do wykorzystywania projektu koncepcyjnego, na którym ma się opierać zlecana dokumentacja projektowa? Czy Zamawiający potwierdza, że posiada prawa autorskie do projektu koncepcyjnego będącego załącznikiem do ogłoszenia czy przewiduje inną formę wykonywania dokumentacji projektowej, będącej przedmiotem zamówienia, bez konieczności uzyskiwania przez wykonawcę zgody autora projektu koncepcyjnego.

Odpowiedź

Zgodnie z umową na opracowanie projektu koncepcyjnego budowy budynku Urzędu Gminy Kołobrzeg, Wykonawca przeniósł na Zamawiającego (tj. Gminę Kołobrzeg) przeniósł wszelkie autorskie prawa majątkowe na poniższych polach eksploatacji:

- utrwalenia przedmiotu umowy w dowolnej technice;
- zwielokrotnienia przedmiotu umowy lub jego części dowolną techniką ;
- zapis przedmiotu umowy w formie elektronicznej;
- wykorzystania przedmiotu umowy do sporządzenia dowolnych projektów budowlanych
- wprowadzenie do obrotu, użyczenie, najem przedmiotu umowy;
- wykorzystanie przedmiotu umowy w postępowaniach o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem będzie wybór wykonawcy robót budowlanych;
- prowadzenia prac budowlanych przy użyciu dokumentacji projektowej stanowiącej przedmiot umowy;
- wykorzystywanie fragmentów przedmiotu umowy na wszystkich polach eksploatacji ;
- publiczne wyświetlanie, wystawienie, odtwarzanie, a także publiczne udostępnianie , w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp w miejscu i czasie przez siebie wybranym
- używania i sporządzania kpoii.

**Pytanie nr 5**

Czy zamawiający przekaże wykonawcy nieodpłatnie projekt koncepcyjny?

Odpowiedź

Zamawiający przekaże nieodpłatnie projekt koncepcyjny Wykonawcy wybranemu w niniejszym postępowaniu.

**Pytanie nr 6**

Czy wykonawca będzie zobowiązany zapłacić autorowi projektu koncepcyjnego wynagrodzenie lub jakąkolwiek inną płatność za wykorzystanie jego dzieła?

Odpowiedź

Wykonawca przedmiotu zamówienia nie będzie zobowiązany do dokonania jakiegokolwiek płatności na rzecz autora projektu koncepcyjnego.

z up. Wójta  
ZASTĘPCA WOJTY  
Jerzy WOLSKI

